

Copie
Proces verbal

Încheiat azi data de 31.01.2024 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.13/25.01.2024 în ședință ordinară de lucru. La ședință sunt prezenți toți consilierii. La ședință sunt prezenți și primarul și secretarul general. La începutul ședinței Secretarul General supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din 04.01.2024 ,se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

S-a prezentat ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2024 în Comuna Tăureni
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului total de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024
3. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 175 din 27.12.2023
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri privind salarizarea funcționarilor publici și a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Tăureni
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale a Secretarului

6. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe Sem.II al anului 2023

Se supune la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul pct.

Dl primar prezintă Referatul de aprobare înregistrat sub nr.3015/08.12.2023 și proiectul de hotărâre, cu mențiunea că a fost respectată Legea transparenței decizionale nr.52/2003, actualizată, nefiind transmise recomandări, sugestii, contestații legate de proiectul de hotărâre. Tot primarul comunei citește proiectul de hotărâre inițiat de dânsul unde sunt detaliate taxele de salubritate pentru anul 2024 atât pentru persoane fizice cât și pentru persoane juridice. Nu au fost întrebări legate de acest punct. Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi .Dna Boandă Florina anunță un posibil conflict de interese ,se abține de la vot.Dl primar citește proiectul de hotărâre unde sunt propuse aprobarea a 8 posturi de asistenți personali în anul 2024.Se supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu 8 voturi pentru și 1(una) abținere Boandă Florina.

Se trece la pct.3.

Dl primar prezintă Referatul de susținere înregistrat sub nr. 91/11.01.2024 și proiectul de hotărâre inițiat de dânsul și extras din Dispoziția primarului nr. 175/27.12.2023.Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la pct.4.Dl Babă Mihai și dna Boandă Florina se abțin de la vot întrucât există un posibil conflict de interese.Dl primar citește proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub nr.156/17.01.2024 unde s-a propus majorarea salariilor existente la

finele lunii decembrie 2023 cu 5 %. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 7 voturi pentru, două abțineri: Babă Mihai și Boandă Florina.

Se trece la pct.5.

Tot primarul comunei citește Referatul de aprobare înregistrat sub nr.77/10.01.2024 și proiectul de hotărâre, urmând ca în cursul zilei de azi să fie întocmit Raportul de evaluare a Secretarului General împreună cu primarul și cei doi consilieri desemnați. Au fost propuși 2 consilieri: Babă Mihai și Boandă Florina. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la pct.6.

Dl primar citește Raportul privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe Semestrul II al anului 2023. Sunt angajați un număr de 6 asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav; nu au fost identificate probleme la controlul efectuat de asistentul social din primărie. Nu au fost întrebări legate de acest punct, președintele de ședință Babă Mihai declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR GENERAL